AATEBPA B'AYKEIOY
TPATTEZA OEMAT(IN
EKOETIKH & AOTAPIOMIKH ~YNAPTHZH

(%) = Inx B’ kai A' GEMA

g(x) = logx
h(x) = ex

EkBeTikA & AoyapiOuikn

2uvaptnhon
OEMA 2 - 22632
Aivetal n ouvaptnon f(x) =In(x-3), x>3.
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a) Na xapdete Tn ypagikn TTapdoTtacn ¢ f petaromifoviag KatdAANAa TN ypagIiki TTapdoTacn NG

ouvaptnong g(x) =Inx. (Movddeg 8)
B) Ze 1Tol0 onueio TEuveEl N ypa@ikn TTapdaTtacn Tng f Tov d€ova x'x; Na aitioAoyrioeTe TNV

aT1rdvTnon oag. (Movadeg 8)
y) Moia givail n acoptTwTn NG Cs; (Movadeg 9)
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OEMA 2 - 22634

a) Na Bpeite TIG TIHEG TOU X yia TIG oTroieg opileTal n Tapdotacn A=Inx+In(x+6). ( Movdadeg 10)
B) Na AUoete TV eCiowon : InX+In(x+6) = % -In49 . (Movéadeg 15)
OEMA 2 - 22635

Aivetai n ouvdptnon f(x) = In(e** —e) 1.

a) Na Bpeite 10 TTEdio opIouou TnG ouvdpTnong f. (Movddeg 12)
B) Na Aloete Tnv e€iowon f(x)=0. (Movadeg 13)
OEMA 2 - 22636

Aivovtai o1 ouvaptioeig f(x) =In(x* +4) kar g(x) =Inx+In4 .

a) Na Bpeite Ta media opiopol Twv cuvapTicewy f kal g. (Movadeg 12)
B) Na Aloete Tnv e€iowon f(X) =g(x) . (Movadeg 13)
OEMA 2 - 22637

Aivetal n ouvdptnon f(x) =In(4—vx+1).

a) Na Bpeite 10 TTedio opiouou Tng ouvdprnong f. (Movddeg 13)
B) Na Auoete Tnv e€iowon f(x) =0. (Movadeg 12)
OEMA 2 - 22638

Aivetal n ouvaptnon f(x) =In(x+1).
a) Na Bpeite 10 TTEdio opiopou NG ouvdptnong f. (Movdadeg 8)
B) Na Bpeite Ta onueia Toung (av uttdpyxouv) TNG YPAPIKAS TTapdoTacng TNG ouvaptnong f ue

TOUG GEOVEG X X KAl Y'Y . (Movadeg 10)
Y) Na TrapacTthoete ypa@ikd Tn ouvapTtnon f yetarotmidoviag katdAAnAa tn ypa@ikni
TapaoTaon Tng y=Inx. (Movadeg 7)
OEMA 40
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OEMA 4 — 22794

Aivetar o TToAuvupo P(X) = x° +ax® +Bx+6, ue a,peR .

o) Na uttoAoyioeTe TIG TIMEG TWV A Kal B WOTE TO TTOAUWVUNO P(X) va éxel TTapdyovta To X +1

Kal N apIBuNTIKA TIUA TOU yia X = 2 va €ival ion e 12. (Movddeg 7)
B)Nlaa=—2ka =3

i. Na ypdyete Tnv TautdTNTa TG EUKACideiag diaipeong Tou TToAuwvUpou P(x) he To X — 2.

(Movddeg 5)
ii. Na AUoete TnVv aviowon P(x) <—x+14. (Movédeg 7)
iii. Na AUoete TV aviowon P(Inx) <—Inx +14 . (Movédeg 6)
OEMA 4 — 22796
Aivovtai ol suvapTAoeig f(x) = In(e* —1) kai f(X) = In(x?)
a) Na Bpeite Ta media opiopol Twv cuvapTicewy f kal g. (Movddeg 4)
B) Na Auoete TI¢ avicwoelg f (x) > 0 kai g (x) < 0. (Movdédeg 8)
Y) Na cuykpivere Toug apiBuoug f(In 3) kai g[gj (Movddeg 6)

e

8) Na AUoete nv e€iowon f(2x)—-f(x) =g (\/e —1). (Movédeg 7)
OEMA 4 - 22799
Aivetal n ouvaptnon f(x) =log(x—2).
a) Na Bpeite 10 Tedio opiopou NG cuvdptnong f. (Movddeg 5)
B) Na utroAoyioeTe Tov apiBpé 10098 . (Movadec 7)
y) Na Adoete Ty e€iowon 4-47 —9.21® 11009 _4 =0, (Movadeg 13)
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